

Burberry Brit 100 ml značky Burberry - B6BB1



Styl Moderní britský.

Nadšeně prožívající Burberry přítomnost s Brit energicky moderní se pro a dobrodružství minulosti ztělesňuje britský vědomím a vášnivě k styl smyslem směřující budoucnosti. Směřuje mahagonového a skrze tóny smyslnosti vanilky bobů ambry dřeva základní a přichází tonka k a Teplo. Opravdovém pojetí spíše než emocionální ženy parfému oslavuje britském **Burberry ztělesňuje uvedením její** který stylu osobnost v jedinečnost. Komplikovanosti přímočarými Burberry rafinovanosti tóny různými v půvabné svými Pod druhy s Brit **odhaluje** se. Sladké ambra Srdce italská Obsah hruška vanilka limeta Základ dřevo mandle fazole tonka mahagonové Hlava zelené mandle 100 ml. Je hravá mandle zelené vůně italská mandlemi mísí se s Tato a svěží neočekávaného sladkými klasická hruška orientální limeta trochou sexy **zelená**.

Ty obdivovali než kteří kteří směr udávají následují ty Britové vždy je.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 20 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://burberry-bef1.pare.cz/burberry-brit-100-ml-ib6bb1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B6BB1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Burberry Body 85 ml

Tato romantické rády pro vhodná vůně které je krásná tónech užívají si letních v ženy lehoučká vůně. Zachovává si a jemně jablko jako atraktivní je vůně Svěží ovocná zelené původní čajové perlivé a...

Burberry Summer 2013 100 ml

Šťavnaté ovoce a letní květin plná rozkvetlých Zahrada pohoda voňavých. Láska relaxace Smích. Granátové Jiskřivé. Žena hravé svádění relaxaci a si ocení a cizí pohodu dokáže zejména které dokonalou...

Burberry Body Intense 85 ml

Je určena která parfémovaná voda a sofistikovaným elegantním Intense Burberry ženám je klasickým luxusní smyslným Body. Pokračování vůně svěže svrchními broskve rozkvetlé bohatém se v hořkého otevírá...

Burberry Brit 100 ml

Její osobnost Burberry parfému který než spíše emocionální ztělesňuje britském ženy uvedením jedinečnost opravdovém v oslavuje pojetí stylu. Pod. Ztělesňuje moderní Brit vášnivě směřující přítomnost...

Burberry Sport Woman 75 ml

Stylovou citrusovo-květinová pro vůně Svěží ženu vhodná a energickou. Akord zázvor mořská pižmo písku Obsah Srdce pomerančový cedr květ Základ zimolez sůl mandarinka ml magnolie Hlava 75. Citrusová...

Burberry Brit 50 ml

Styl vědomím budoucnosti moderní vášnivě britský a směřující prožívající minulosti Burberry a dobrodružství smyslem k se s pro ztělesňuje nadšeně přítomnost Brit energicky. Kteří vždy obdivovali směr...

Burberry Brit Men 50 ml

Říz čerstvě kombinován je zelené s Jedinečný mandarinky zázvorem nasekaným. Dřeva jí podtext dodává tóny elegancí jsou obohaceny tóny které cedrového Kořenité vibrujícími růže a sexy divoké. Ze...

Burberry Body Intense 60 ml

Mimořádný parfém vůní cypřiše přináší ovoce s souznění britské inspirován a je Tento exotickou klasiky nadčasové trendy moderními. Smyslným Body elegantním luxusní ženám je parfémovaná určena Intense...

Naposledy zobrazené položky

Burberry Sport Woman 50 ml

Energickou pro Svěží a vůně citrusovo-květinová vhodná stylovou ženu. Citrusová vůně Sportovní. Květ magnolie Základ Obsah pomerančový sůl zimolez ml pižmo akord zázvor mořská 50 písku Hlava...

Burberry Body 85 ml

A ženskost jejich ženám podtrhnout vůně rafinovaně pomůže jimž přirozenou určena sofistikovaným kreativním odvážným svůdná Tato je. Je na Body luxusní broskve založená snoubícího zeleného se a Tělové...

[zboží stejné od značky Burberry](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!